Vertrouwelijk tot en met 14 mei 2022 Blad 1.
Mijn Beleving van 66 jaar mantelzorg en het Slachtoffer zijn van Falende Zorg / Samenleving.

Gezien de ernst van het geheel heb ik een brief gestuurd naar de Koning.
Kopie van alle bladen heb ik toegevoegd.
\

Deze in GEBREKESTELLING betreft alle betrokkenen direct en indirect [ bekend / onbekend ]

Ministerie van Algemene Zaken.
Ministerie van Volksgezondheid, Welzijn en Sport. [ Gemee
Ministerie van Financien. K
Ministerie van Veiligheid en Justitie. |
Ministerie van Sociale Zaken en Werkgelegenheid. ‘
Ministerie van Defensie.

Tweede Kamer der Staten Generaal.
Gemeente Heerde. Raad en College.

Allianz.

Notaris Mr. E. Feijen. Maatschap en persoonlijk.
Allen die betrokken zijn met de onrechtmatige handelingen rondom mijn opname te Lelystad.

Rabobank, Interpolis, Achmea en heer

Nysingh advocaten en notarissen Dommerholt advocaten.
VVE van Eigenaren Kwadrant Deventer Gerechtsdeurwaarders Van den Bos, Jansen en Kersten.
Bruno Holding.B.V. Deventer.

De schade bestaat in hoofdzaak uit inkomensschade [overige schades zijn o0.a. geestelijk,
lichamelijk, vermogensschade en korter leven.]
De berekening is gebaseerd op de omzet van de laatste 20 jaar. Gemiddeld 50% per jaar.
Schade per jaar 50% en 10% per jaar voor rente en inflatie.
We nemen gemakshalve een paar jaarmomenten.

Aanvang inkomensschade 1 juli 1995. € 170.000,00

2004 tijdens opname. € 10.000.000,00
2022 momenteel. 41. miljard euro.
2028 680. miljard euro.

Niets doen kan ook duur worden.
Heb onder andere Professoren Psychiatrie bezocht, zij kunnen het zich niet voorstellen dat dit in ons
land is gebeurd. Zij zouden het verstandig vinden om bij leven de problemen op te lossen.
Na overlijden is het moord.

Wapenveld 2 mei 2022.

Aldus opgemaakt naar beste kunnen en weten.

1 == 5



Blad 2.

Allereerst mijn opmerkingen bij het verloop van de ziekte.

Alle ellende is het gevolg van het afschuwelijk falen van de Zorg.

Alle partijen inclusief de betrokken Ministeries zijn verantwoordelijk.

Het is Geestelijk volledig onbegrijpelijk en onleefbaar dat het buitensporig falen van de Zorg
heeft geleid tot Psychiatrie. Dat kan en mag binnen een waardig Zorgsysteem nooit mogelijk zijn.
De betrokken Ministeries dienen dit recht te zetten in alle dagbladen. Voldoende duidelijk!

Opsomming van de feiten.

De Huisarts heeft te lang getracht het zelf op te lossen. Dan overdracht naar Reumatoloog.

Deze doet binnen 12 maanden niets, moest nog minimaal 4 maanden wachten.

Andere Reumatoloog helpt mij tussendoor [ had zeer veel pijn ] Stelt binnen 5 minuten vast dat het
reuma is, zo erg heeft hij nog nooit meegemaakt. Geeft medicijnen. Breng verzekering op de
hoogte.[ ZA nu Allianz ]

Besproken met Professor Psychiatrie. De eerste behandeling diende binnen 2 maanden te zijn.
Wanneer er binnen 4 maanden geen afspraak is dient de Tweede Kamer te worden ingelicht.

Deze catastrofe kon ontstaan doordat de systemen niet deugen! [ Discriminatie ? ]

Er was een rapport van een Keuringsarts te Zwolle van 50% ongeschiktheid.

ZA heeft bewust geen rapport laten maken van de ernstige situatie.

Door het rapport van Heling & Partners en het mensonterende gesprek met Arbeidsdeskundige ben
ik in een Isoleercel van de Psychiatrie terecht ge komen. Handelen Arbeidsdeskundige was op dat
moment onverantwoord. Dit had een Psychiater dienen te zijn. Dit is een Onrechtmatige Daad.
Huidige Allianz is volledig verantwoordelijk. :

De 2e opname is na falen van waarnemend Huisarts en Riagg.

Waarnemend Huisarts wenst 4 keer geen medicijnen te geven.

Het Riagg geeft tijdens Depressie kalmeringstabletten.[ deze werken onder deze omstandigheden
tegengesteld.] De volgende ochtend gaat het mis. Opname Lelystad. De verpleegster zegt dank zij
jou leeft je vrouw nog. Schande Riagg. Het is ook een schande dat de werkelijkheid niet
onmiddellijk naar buiten is gebracht. Ben eerst 2 weken op een gesloten afdeling geweest.
Gedurende de opname van 7 weken heb ik geen gesprek gehad met de behandelend Psychiater.
Een onbekende heeft onbevoegd aan een Notaris gevraagd om een Volmacht af te geven.

De Notaris heeft Onbevoegd een Volmacht opgesteld. Deze Volmacht moest ik onder dwang
tekenen tijdens mijn verblijf op een gesloten afdeling.[ het was een Volmacht die nergens aan
voldeed ] Begrijp niet dat de Psychiatrie hier aan mee deed. Deze Volmacht is niet Rechtsgeldig!
Alle handelingen die hiermee zijn uitgevoerd zijn niet Rechtsgeldig!

Alle betrokkenen rondom de beide opnames zijn Hoofdelijk Aansprakelijk voor alle reeds ontstane
en nog te ontstane Schade.



Blad 3.

Allianz.

Zie blad 2

Gemeente Heerde.

Wanneer mij vragen om hun te begeleiden is er discussie met een
Projectontwikkelaar. Er is geen opdracht verstrekt. De Projectontwikkelaar legt onrechtmatig beslag
op het pand. melden dit te laat aan de kredietverstrekker. Deze zegt het

krediet op. Na overleg met meerdere partijen verstrek ik een lening. Er is een principe
koopovereenkomst. Uitgangspunten o.a. Centrumvisie, gegevens Rabobank Heerde en instemming
Accountant. Er word een schetsplan gemaakt op basis van Centrumplan en meerdere gesprekken
met de Gemeente. Tot ieders verbazing wenst een te groot deel van de Raad af te wijken van de
Centrumvisie. Dit is in feite een vorm van Misleiding. Wethouder wenst geen geld beschikbaar te
stellen voor deze locatie. Er worden teveel pogingen gedaan om het op te lossen.
Bij pand aan de overzijde was er de bereidheid om het in 3 gesprekken op te lossen.
Dan komt de Gemeente met een nieuwe eis dat er 20 ondergrondse openbare parkeerplaatsen dienen
te worden uitgevoerd op kosten van locatie van Setten- van Loenen.
Daarmee was de waarde van het pand tot nihil gereduceerd. Gevolgen voor de deelnemende
partijen. Hierna was elke poging tot ontwikkeling kansloos.
Het lijkt mij als vanzelfsprekend dat de Gemeente dit waardig afhandelt.
Door een Wethouder ben ik gevraagd om naar locatie Zwembad te kijken.
Wanneer 4 partijen de ontwikkeling samen zien zitten dan krijgen wij een fax van de Gemeente met
de mededeling dat iedereen hoofdelijk aansprakelijk is voor de verliezen van het Zwembad
gedurende 25 jaar. Een gesprek gehad met de Accountants, voortzetting is onverantwoord.
Gevelvoorzieningen. Uitgebreide behandeling. In tegenstelling tot allerlei informatie is het zo dat ze
absoluut onrechtmatig zijn afgewezen, Vooral doordat niet iedereen beschikt over alle informatie.
De Gevolgen: mijn vrouw heeft jarenlang niet in bed kunnen slapen. Mensonterend!
Door zeer veel pijn overdosis Morfine. Opname Ziekenhuis. Begeleiding Buurtzorg.
Overname door Home Instead .Kan niet verantwoord meer naar een Verpleeghuls
Zij heeft veel te veel angsten en kan niet meer alleen zijn.
Mijn vrouw heeft een volledige 24 uurs zorg . 7 dagen per week. Ciz rapport.
Men dient zich telkens opnieuw te realiseren dat alle problemen zijn ontstaan
door buitensporig falende Zorg. De Gevolgen liggen op ons bord.
Er dient met spoed een menswaardige oplossing te komen.
De Schuldregeling. Ben van mening dat de Schuldregeling Zwolle en Interpolis zich absoluut
hebben misdragen. Kom nog verder op terug.




Blad 4.

Rabobank, Interpolis, Achmea en
Rabobank Hoofdkantoor, Epe — Vaassen, Heerde en Nunspeet
Heb niet de indruk dat door het fuseren iedereen beschikte over de volledige noodzakelijke
gegevens, met name de mondelinge afspraken worden niet nagekomen.
Mijn problemen, de gemeenschapsproblemen zie ik niet waardig verwerkt worden.
Rabobank Epe — Vaassen vroegen mij om terug te komen op basis van dezelfde voorwaarden als bij
ING private — Banking.| behalve de rente.] Dan gebeurt te lang niets. Moet mijn financiering
opzeggen. Hierna komen er aanvullende voorwaarden. Dat is absoluut Misleiding. [ O.M. ]
Onder druk [ chantage ] zijn er nadere afspraken gemaakt. Bij schade dienen de gevolgen te worden
gecompenseerd. Vermogens — en Inkomensschade.
Brief over , hun financiele situatie was Misleidend. Lening verstrekt
zie blad 3.
Brief Rabobank Noordoost — Veluwe van 11 december 2009. Zie bijlage.
Dit was niet besproken en dus een onaangename verrassing. Als ik niet reageer is hoogste rente
voor 5 jaar vast. Op basis van Zorgplicht is volgens de Rabobank verantwoord.
Besproken met mr. Vos advocaat te Nijmegen. Deze heeft met de Rabobank o.a. afgesproken dat er
geen financiering zou kunnen worden opgezegd! Daarna volgt een onnodige dicussie.
De Rabobank boekt onrechtmatig [zonder mijn toestemming ] € 100.000,00 af, hierdoor ontstaat er
een minimale overschrijding. Gevolgen zijn buitensporig groot.[ Probleem is falen Zorg 1 ]
Verkoop alle onroerend goed voor bodemprijzen. Dus geen inkomen. Misbruik Belastingdienst!
Naast de bekende ziekteproblemen van mijn vrouw en mij komen er dan onnodige buitensporige
extra intensieve geestelijke belastingen bij.[ 0.a. Schuldregeling, in feite de falende Zorg ]
De schuldregeling / Interpolis.
Het intake gesprek was goed. WSNP. Duur maximaal 18 maanden. Dan begint de catastrofe.
Ondeskundig ambtenaar van de Schuldregeling maakt er een puinhoop van. [in het kort ]
Indiening bij Rechtbank was zeer slecht, per kerende post terug. Dan Gerechtshof komt ook met een
minnelijke regeling. Schuldeisers kwaad! Werken niet meer mee! Vervolgens Dwangakkoord.
Advocaat bied zijn excuses aan voor de wanprestatie. Rechtbank ook met een minnelijke
regelingsduur. [ 3 jaar ]. Op dat moment heeft de Schuldregeling nagelaten om de
stabilisatieovereenkomst te verlengen. Walgelijk misbruik door Interpolis. 4 keer
herbeoordelingsverzoek ingediend. Leiden, Rotterdam, Leeuwarden, Zwolle en leiden.
Het geheel is een mensonwaardige lijdensweg. [ nota bene door de Zorg ] Buitensporig liegen.
Zoiets afschuwelijks moeten wij onmiddellijk afschaffen.[Fouten zorg en dan deze behandeling

het lijken wel Beulenl

Heerde.

Heeft nooit betaald. Achmea heeft een onverantwoord advies gegeven.



Blad 5.
Toevoeging bij blad 1.

Ministerie van Algemene zaken.

Gezien de ernst en de duur is het voor mij onbegrijpelijk dat er door het Ministerie niet is
ingegrepen. Het Ministerie is al lang op de hoogte.

Ministerie van Volksgezondheid, Welzijn en Sport.

Uw Ministerie is absoluut verantwoordelijk voor de Volksgezondheid, hoeveel er ook door derden
word uitgevoerd het Ministerie dient te voor de werkelijke uitvoering van de taken. Het Ministerie
heeft volledig gefaald. Alle gevolgen worden schaamteloos op het bord van het slachtoffer gelegd.
De opmerking — elke volgende brief word terzijde gelegd — zegt veel over het schaamteloze gedrag
van de ambtenaren. Buitensporig Gewetenloos!

Ministerie van Financien.

Gesprek gehad met 2 ambtenaren. Afspraak vennootschappen opheffen! Aanslag opheffen pensioen
word kwijtgescholden!Afspraken worden niet nagekomen. Aanslag word niet kwijtgescholden. Er
komt een niet besproken 2e aanslag. { herberekening van niet meer bestaande vennootschap!]

De aanslagen inkomstenbelasting zijn samen hoger dan het pensioenbedrag. Meer dan 100% !

Heb aan Belastingdienst meegedeeld wanneer iemand die door falende zorg ziek is geworden geen
pensioen meer heeft dan dient dat ook te gelden voor gezonde mensen. [ vanaf 2012 ]

Zie het bewijs van uitvoering gaarne tegemoet. [ WOB. ] Er is toch geen sprake van Discriminatie ?
Ministerie van Veiligheid en Justitie.

Door mij zijn 3 pogingen gedaan om te komen tot een aangifte bij de Politie. Het waren onder de
omstandigheden vernederingen en men wenste niets te doen. Laatste was op verzoek van
Psychiatrie en Mentorschap. Alles deed niets : Driehoek, Gerechtshof 2x ondanks toezeggingen,
Hoge Raad. Op mijn aangiftes bij het Gerechtshof [ volgens afspraak met Officier van Justitie] is
nooit inhoudelijk gereageerd. Onrechtmatige daden van Notaris [ zie blad 2 ] met medewerking van
de GGZ., chantage door Officier van Justitie, 9 januari 2005 had ik huisarts en 2 politicagenten aan
de deur, mijn zoon had gezegd dat mijn vrouw dood in huis lag. Dat was niet zo, de Politie zou de
volgende dag naar mijn zoon en schoondochter gaan. Tot op heden niet gedaan. Dat liegen onder
die omstandigheden is gewetenloos! Enz. !Voel mij belazerd door het Ministerie!

Ministerie van Sociale Zaken en Werkgelegenheid.

Ben gekeurd door het GAK. Met de medicijnen die ik kreeg kon ik niet werken. Afgekeurd!

Er was een medicijn probleem. Waarom dan geen herbeoordeling over de toegepaste medicijnen.
Er was absoluut onverantwoord geen begeleiding van een Psychiater. Medicijnen Psychiatrie en
Reuma konden niet samen optimaal gegeven worden. Voor de Psychiatrie kreeg ik afschuwelijke
onderdrukkingsmiddelen. Het moest eerst uit de hand lopen!

Ministerie van Defensie.

Mijn zoon is ca. 18 maanden na mijn eerste opname mishandeld door een ex. medewerker van het
Ministerie. Hij was uitgezonden voor vredesdoeleinden. Ministerie had hem sowieso verantwoord
moeten begeleiden. Mijn zoon werkte bij ons Ingenieursbureau en heeft een half jaar niet kunnen
werken. Zelf kwam ik opnieuw in een manie. Personeel eiste dat ik het Ingenieursbureau ging
verkopen. Kosten thans meer dan 40 Miljard. Begrijp van 6 Ministeries niets meer.

Tweede Kamer der Staten Generaal.
Hopelijk zijn de Kamerleden thans wel bereid te reageren.

Gemeente Heerde, Raad, en College
Zie blad 2.

Allianz.
Zie blad 2



Blad 6

Notaris Mr. E. Feijen. Maatschap en Persoonlijk.

Zie Blad 2.

Door Dommerholt advocaten is een verzoek voor een voorlopig getuigenverhoor opgesteld.
Dit is nooit ingediend.

Door de Notaris zijn zeer veel mensen betrokken bij de Onrechtmatige Daad.

De thans bekende namen zet ik op de verzendlijst.

Rabobank, Interpolis, Achmea en
Zie blad 4.

Nysingh advocaten notarissen. Kantoor Apeldoorn.
Zij hebben in het geval van Kantorenhuis voor beide partijen gewerkt.

Dommerholt advocaten. Kantoor Zwolle.
Zij hebben voor beide partijen gewerkt.
. Duidelijk van te voren aangegeven dat ik het er niet mee eens was.
Heb hen verboden om er mee door te gaan!
Door voorlopig getuigenverhoor niet in te dienen handelden zij in het belang van de tegenparti

Vereniging van Eigenaren Kwadrant Deventer.
De vereniging heeft nooit een Rechtsgeldige opdracht verstrekt aan Gerechtsdeurwaarders.
Van den Bos , Jansen en Kersten! De uitgevoerde werkzaamheden zijn een Onrechtmatige Daad.

Bruno Holding B.V. Deventer.
Zie blad 4 en 6 .Hierbij eis ik mijn rechten volledig op. Dus ook de huurachterstand.

Aan alle betrokken. Alle informatie is vertrouwelijk tot en met 14 mei 2022.
Hierna informeer ik meerdere dagbladen.

Door zeer onaangename gebeurtenissen hebben en ik ieder Mentorschap.
Alle ontwikkelingen worden met hen besproken .

Eventuele reacties alleen schriftelijk tot uiterlijk 14 mei 2022 aan



